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Στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, τα όνειρα για ένα καλύτερο αύριο δεν 

μπορεί κανείς να τα σταματήσει. Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του 13ου Δημοτικού 

Σχολείου Χαλανδρίου τολμούν να αναπτύξουν αξίες και να προάγουν τη συνεργασία, 

την υπευθυνότητα, τη δημιουργικότητα, το ομαδικό πνεύμα, την αλληλεγγύη, 

συμπράττοντας μαζί με άλλους μαθητές της Ευρώπης από τη Γαλλία, την Ιταλία, την 

Ισπανία, τη Λιθουανία και την Πολωνία, στο περιβαλλοντικό πρόγραμμα ERASMUS 

+ (2015-2017) με θέμα:  

 

«For a greener world: let the children act – 

Για έναν κόσμο πιο πράσινο: αφήστε τα παιδιά να δράσουν». 

 

Στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές των 

συμμετεχόντων σχολείων εργάζονται από κοινού για το θέμα της προστασίας του 

περιβάλλοντος, προτείνοντας παράλληλα ένα καινοτόμο πρόγραμμα το οποίο 

απευθύνει έκκληση για το περιβάλλον και συμβάλει στην ανάπτυξη της 

επιχειρηματικότητας, σύμφωνα με την ευρωπαϊκή πρωτοβουλία για το 2020. Μέσα 

από όλες τις κοινές δράσεις, στόχος των μαθητών είναι να μοιραστούν με τους 

άλλους Ευρωπαίους συμμαθητές τους γνώσεις, ιδέες, απόψεις, εμπειρίες και να 

γίνουν κοινωνοί της ελπίδας. 

 

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο 13ο Δημοτικό Σχολείο 

Χαλανδρίου οι μαθητές των Α, Δ και Ε τάξεων παρουσιάσανε ένα θεατρικό δρώμενο 

με τίτλο: «Αφήστε τα παιδιά να δράσουν». Στην εκδήλωση μας τίμησαν με την 

παρουσία τους ο Διευθυντής Εκπαίδευσης της Β΄ Διεύθυνσης, κ. Ζιάραγκας Γιάννης, 

η Σχολική Σύμβουλος της Μουσικής  κ. Γεωργουλή  Στυλιανή, η Προϊσταμένη 

Εκπαιδευτικών Θεμάτων κ. Παπαγιάννη Κατερίνα, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας 

Χαλανδρίου κ. Αλεξίου Θεόδωρος, ο Δημοτικός Σύμβουλος Χαλανδρίου κ. 

Κωνσταντίνος Αγγελής, ο Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Β΄ 

Διεύθυνσης κ. Γκότζος Δημήτρης, η κ. Φραντζή Αντιόπη, μέλος της Παιδαγωγικής 

Ομάδας των Οικολογικών Σχολείων Ελλάδας και Διευθυντές Σχολείων.  



Στη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

σχολείου μας μίλησε ο Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Ζιάραγκας για τους στόχους και 

τα οφέλη των ευρωπαϊκών προγραμμάτων και κατέληξε ότι:  

 

« το σημαντικότερο στο πλαίσιο αυτής της δημιουργικής προσπάθειας είναι ότι 

αναπτύσσεται ουσιαστικός σεβασμός, ανοχή και αποδοχή σε διαφορετικούς πολιτισμούς 

και κοινωνίες, διάλογος σε πολλά επίπεδα και πάνω από όλα η πίστη ότι οι νέοι 

άνθρωποι θα καταλάβουν τη σημασία του Ευρωπαϊκού τους σπιτιού και θα 

επαναπροσδιορίσουν τις αξίες του πριν χαθούν». 

 

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια  στο Σύλλογο Διδασκόντων του 13ου Δ. 

Σχολείου για την υπέροχη πρωτοβουλία τους, στους μαθητές του σχολείου μας, αλλά 

και στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για την αμέριστη συμπαράσταση και 

στήριξη που μας προσέφεραν. 

 

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

του 13ου Δ.Σ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 


